

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МИКОЛАЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ**

ЗБІРНИК ТЕЗ

Міжнародна Інтернет-конференція

***“ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК УКРАЇНИ В
УМОВАХ СПІВПРАЦІ З ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ ”***



м. Миколаїв

14-15 квітня 2016 року

УДК 330.111:061.1ЄС

ББК 65.011.2:65.58-656

С69

Зареєстровано в УкрІНТЕІ,
посвідчення № 673 від 16 грудня 2015 р.

Організаційний комітет:

Голова оргкомітету:

НОВІКОВ О.Є. – доктор економічних наук, професор, проректор з наукової роботи
Миколаївського національного аграрного університету

ШЕБАНІНА О.В. – доктор економічних наук, професор, декан факультету менеджменту
Миколаївського національного аграрного університету

Члени оргкомітету:

Червен І.І. – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри управління виробництвом
та інноваційною діяльністю підприємств МНАУ

Домаскіна М.А. – кандидат економічних наук, доцент кафедри економічної кібернетики і
математичного моделювання Миколаївського національного аграрного університету

Клочан В.В. – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри менеджменту
організацій та права МНАУ

Ключник А.В. – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри світового сільського
господарства і зовнішньоекономічної діяльності МНАУ

Котикова О.І. – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки підприємств
МНАУ

Секретар оргкомітету:

Сгорова М.О. – асистент кафедри економічної кібернетики і математичного моделювання
Миколаївського національного аграрного університету

Соціально-економічний розвиток України в умовах співпраці з Європейським Союзом: тези доповідей Міжнародної інтернет-конференції молодих вчених і студентів 14-15 квітня 2016 р. / за ред. В. С. Шебанін (гол. ред.) та ін. – Миколаїв, 2016. – 289 с.

Збірник містить матеріали за такими тематичними напрямками: „ Економічне зростання аграрних підприємств в умовах зміцнення зовнішньоекономічних зв'язків України”, „Моніторинг і стимулювання соціально-економічного розвитку держави та регіонів і просторової асиметрії розміщення продуктивних сил”, „ Формування інноваційної стратегії підприємств і механізм її реалізації”, „ Інформаційно-правові аспекти євроінтеграційних процесів аграрної сфери України”.

Учасники конференції:

- Ø Миколаївський національний аграрний університет;
- Ø Белорусский государственный университет;
- Ø Lagos Nigeria Federeal Agricultural University of Akure, Nigeria;
- Ø Komrat State University, Moldova;
- Ø Science Business Analytics and Consulting, Fraport AG, Frankfurt am Main, Deutschland;
- Ø Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки»;
- Ø Національний університет «Львівська політехніка»;
- Ø Львівська комерційна академія;
- Ø Миколаївський міжрегіональний інститут розвитку людини ВНЗ "Університет "Україна";
- Ø Львівський інститут Приватного акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом»;
- Ø Львівський національний університет імені Івана Франка;
- Ø Національний авіаційний університет;
- Ø Харківський державний університет харчування та торгівлі;
- Ø Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»;
- Ø ВП «Миколаївська Філія Київського Національного Університету Культури і Мистецтв».

Організатор конференції:

Факультет менеджменту Миколаївського національного аграрного університету

2. Савеньер А. Исследование : омниканальность как возможность увеличить продажи в магазинах / А. Савеньер // Торговля [Электронный ресурс]. – 2014. – Февраль. – Режим доступа : <http://ua.fashionmag.com/news>.
3. Уэстенберг Э. Практические результаты розничной торговли через универсальные каналы / Э. Уэстенберг Б. Попат Д. Стайн // Cisco IBSG. – 2012. – №11. – С. 1-8.
4. Sealey D. Omnichannel Retailing for Digital Marketers / D. Sealey [Electronic resource]. – Mode of access: <http://www.thesealeys.co.uk/marketing/omnichannel-retailing-for-digital-marketers>.
5. Омніканальність: бути чи не бути? Нова епоха роздрібної торгівлі [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://workabox.ua>.
6. Neslin S. Key Issues in Multi-Channel Customer Management: Current Knowledge and Future Directions / S. Neslin, V. Shankar // Journal of Interactive Marketing. – 2009. – Vol.23. – P. 70-81.

НЕОБХІДНІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ІНТЕНСИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ЗЕРНОВИРОБНИЦТВІ

*Кушнірук В.С., к.е.н., доцент кафедри управління виробництвом
та інноваційною діяльністю підприємств
Миколаївський національний аграрний університет*

За останні 3-5 років у технологіях виробництва зернових і інших сільськогосподарських культур відбулись революційні зміни, які стали можливими завдяки науково-технічному прогресу. До них можна віднести зміну структури посівних площ, нові техніко-технологічні можливості, появу нових сортів і гібридів, використання мікродобрив, ЗЗР, біостимуляторів тощо.

Могутніми чинниками інтенсифікації виробництва зерна в Україні є використання сучасних сортів і гібридів, прогресивних технологій, передових систем живлення і захисту рослин. Ці зміни є закономірними, вони викликані науково-технічним прогресом та розвитком людського суспільства і спрямовані на якісну зміну принципів сільськогосподарського виробництва і глибокі соціально-економічні перетворення в аграрному секторі.

Інтеграція України у світовий економічний простір потребує переведення вітчизняного аграрного виробництва на якісно нову - інноваційну модель розвитку та формування сучасної ринкової технологічної і технічної політики. Останніми роками у технологіях виробництва сільськогосподарської продукції відбуваються кардинальні зміни. Інноваційна концепція розвитку агротехнологій полягає у зниженні енерго- та ресурсомісткості технологічних операцій, біологізації землеробства, оптимізації термінів виконання передбаченого комплексу операцій, забезпеченні екологічності виробництва.

Інноваційна діяльність у сфері зерновиробництва є важливою складовою продовольчої безпеки країни.

Стратегічним завданням розвитку зернової галузі Миколаївської області є створення високопродуктивного і конкурентоспроможного зернового господарства. Вирішення цього завдання значною мірою залежить від формування оптимальної структури посівних площ для одержання найвищого економічного ефекту та виробництва високоякісної продукції на основі застосування інноваційних технологій виробництва.

Нині у землеробстві розробляють, вивчають і впроваджують кілька технологій землеробства - інтенсивну, біологічну (органічну) та прямої сівби (No-till). Застосування певного виду технологій залежить від ґрунтово-кліматичних умов, фінансово-економічного стану сільськогосподарського підприємства, рівня його матеріально-технічного забезпечення.

Особливо важливе значення для підвищення ефективності зернового виробництва мають інтенсивні технології, які концентрують новітні досягнення науки і техніки та дають змогу найповніше реалізувати потенційну продуктивність сортів відповідно до ґрунтових особливостей і погодних умов і забезпечують одержання високих урожаїв. Проте, враховуючи вплив кризових явищ на економіку країни, нестачу в сільськогосподарських підприємствах мінеральних добрив, засобів захисту рослин, пально-мастильних матеріалів і технічних ресурсів, важливого значення набуває впровадження енерго- та ресурсозберігаючих технологій, адаптованих до місцевих природних умов на основі визначених пріоритетів та інноваційних рішень, які разом із відносно високою врожайністю могли б забезпечувати економне використання матеріальних ресурсів і були екологічно безпечними для навколишнього природного середовища. Важливою складовою при цьому є високопродуктивна і високотехнологічна техніка.

Разом з тим, застосування інтенсивних технологій потребує збільшення сільськогосподарськими підприємствами виробничих витрат з розрахунку на 1 га посіву зернових до 1,5 рази і більше. Це не завжди забезпечує на практиці відповідний економічний ефект, оскільки важливим є випереджаюче зниження собівартості одиниці зернової продукції.

Впровадження інновацій у сільському господарстві, зокрема зерновиробництві, забезпечить перспективи щодо розвитку зернового господарства, які поки що повною мірою не використовуються сільськогосподарськими підприємствами. Покращення параметрів функціонування галузі дозволить досягати одночасно декількох соціально-економічних ефектів: поліпшити якість продукції, підвищити урожайність, зменшити собівартість продукції тощо. Зважаючи на це, пріоритетами розвитку зернового господарства Вознесенського району Миколаївської області мають бути такі: реалізація заходів щодо стабілізації обсягів виробництва та створення необхідних передумов для їх збільшення,

розроблення ефективних механізмів щодо широкого використання інновацій та прогресивних методів управління виробництвом, впровадження заходів з підвищення технічного рівня та фінансової стійкості підприємств, широкомасштабне застосування інноваційних ресурсозберігаючих технологій, ефективна державна підтримка з метою підвищення конкурентоспроможності продукції; активізація інвестиційних процесів.

Література

1. Бороденко К. С. Інноваційне забезпечення розвитку зерновиробництва / К. С. Бороденко // Економіка АНК. — 2011. — № 1. — С. 139—144.
2. Єрмаков О. Ю. Інноваційний розвиток зерновиробництва в сільськогосподарських підприємствах: монографія / О. Ю. Єрмаков, Г. М. Саранчук ; Нац. ун-т біоресурсів і природокористування України. — К.; Ніжин, 2011. — 195 с.
3. Карамушка О. М. Інноваційний розвиток насінневих підприємств зернового підкомплексу / О. М. Карамушка // Агросвіт. — 2012. — № 21. — С. 44—49.
4. Крайняк О.К. Економічний та енергетичний аналіз технологій вирощування зернобобових культур / О.К. Крайняк // Інноваційна економіка: Всеукр. наук.-виробн. журнал. — 2009. — № 4. — С. 109—113.
5. Мазнев Г. Є. Оцінка ефективності інноваційних технологічних процесів в аграрному виробництві / Г. Є. Мазнев // Экономика и управление. — 2011. — № 4. — С. 13—18.

ЗМІСТ

СЕКЦІЯ 1. Економічне зростання аграрних підприємств в умовах зміцнення зовнішньоекономічних зв'язків України

RURAL ECONOMIES: THE KEYSTONE OF FOOD SECURITY <i>Etsegbe Sadiq Quadry, Abimbola Olawuyi</i>	3
EXPERIENCE IN ACADEMIC INTERNATIONAL COOPERATION BETWEEN UKRAINE AND MOLDOVA <i>Olena Kotykova, Olena Babenko</i>	7
ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМКИ ПІДВИЩЕННЯ РОЛІ РЕГІОНАЛЬНИХ ОРГАНІВ НЕДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ В АКТИВІЗАЦІЇ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ <i>Алексеева Ю.І.</i>	11
ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ЗЕМЕЛЬНО-РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ <i>Альбещенко О.С.</i>	14
АКТИВІЗАЦІЯ ЕКСПОРТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ В КОНТЕКСТІ ЗМІЦНЕННЯ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНИХ ЗВ'ЯЗКІВ УКРАЇНИ <i>Арістова О.М.</i>	17
УПРАВЛІННЯ МАРКЕТИНГОВОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ЗЕД <i>Баранова Т.Ю.</i>	20
УПРАВЛІННЯ КОНТРАКТНИМИ РИЗИКАМИ В УМОВАХ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ <i>Баришник Л. С.</i>	25
ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ВСТУПУ УКРАЇНИ В ЄС <i>Булименко М.О.</i>	28
СТИМУЛЮВАННЯ ЗБУТУ ПРОДУКЦІЇ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ ПРИ ВИХОДІ НА ЗОВНІШНІЙ РИНОК <i>Галунець Н.І.</i>	31
ІНФРАСТРУКТУРНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ЗМІЦНЕННЯ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНИХ ЗВ'ЯЗКІВ УКРАЇНИ <i>Голубенко В. А.</i>	35
УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК НА АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ: ПОГЛЯД ІЗ-ЗА КОРДОНУ <i>Данелюк К. М.</i>	38
ІНТЕГРАЛЬНА ОЦІНКА ЯК МЕТОД ВИЗНАЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ ПІДПРИЄМСТВА <i>Єгорова М. О.</i>	41

РОЗВИТОК ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНИХ ЗВ'ЯЗКІВ НА ЕТАПІ ТРАНСФОРМУВАННЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ <i>Запутляєва К.О.</i>	44
ЗАГАЛЬНІ ТА СПЕЦИФІЧНІ ВИМОГИ ЩОДО ІМПОРТУ АГРОПРОДОВОЛЬЧИХ ТОВАРІВ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ <i>Калюжна О.В.</i>	47
РАЗВИТИЕ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА В БЕЛАРУСИ НА СОВРЕМЕННОМ ЭТАПЕ <i>Киселев Д.Н.</i>	51
ХАРАКТЕРИСТИКА ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ ТА ЇХ ВИКОРИСТАННЯ <i>Коваленко Г.В.</i>	54
ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ АГРАРНОГО СЕКТОРУ В СИСТЕМІ СВИТОГОСПОДАРСЬКИХ ВІДНОСИН МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ <i>Козаченко А.Ю.</i>	56
ОСОБЛИВОСТІ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНИХ ЗВ'ЯЗКІВ УКРАЇНИ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ <i>Латул Ю.Ю.</i>	60
ФОРМУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА ПРИ ВИХОДІ НА ЗОВНІШНІ РИНКИ ЗА УЧАСТІ ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВОЇ ПАЛАТИ <i>Мейдер Н.О.</i>	63
РОЛЬ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У ЕКОНОМІЧНОМУ РОЗВИТКУ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ <i>Олійник Т.Г.</i>	66
МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО МІЖ УКРАЇНОЮ ТА ШВЕДЦІЄЮ: АГРАРНИЙ АСПЕКТ <i>Полівода К.І.</i>	69
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЗЕРНОВИРОБНИЦТВА УКРАЇНИ – КРОК ДО ПОКРАЩЕННЯ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНИХ ЗВ'ЯЗКІВ <i>Розульська Ю.Ю.</i>	71
ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ МАРКЕТИНГОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ПРИ ВИХОДІ ПІДПРИЄМСТВА НА ЗОВНІШНІ РИНКИ <i>Солонуха А.В.</i>	74
ЕТАПИ ФОРМУВАННЯ РОЗВИТКУ ОРГАНІЧНОГО ВИРОБНИЦТВА У СВІТІ <i>Сухаревська Д.Д.</i>	78
ВПЛИВ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНИХ ЗВ'ЯЗКІВ НА РОЗВИТОК АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ <i>Тен І.В.</i>	82
ПРОБЛЕМИ ВИБОРУ СИСТЕМИ КАЛЬКУЛЮВАННЯ СОБІВАРТОСТІ БАНКІВСЬКИХ ПОСЛУГ <i>Федак А.О.</i>	86

СТАНОВЛЕННЯ РИНКУ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОЇ ПРОДУКЦІЇ <i>Христенко О.А.</i>	90
ОСОБЛИВОСТІ ВИХОДУ ПІДПРИЄМСТВ АГРАРНОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ НА РИНОК ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ <i>Януш М.В.</i>	93
<u>Секція 2. Моніторинг і стимулювання соціально-економічного розвитку держави та регіонів і просторової асиметрії розміщення продуктивних сил</u>	
FEATURES OF ECONOMIC DEVELOPMENT IN GERMANY <i>Ksenia Bilay.</i>	96
ПОКАЗНИКИ РОЗВИТКУ ГАЛУЗІ МОЛОЧНОГО СКОТАРСТВА В СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ ОЧАКІВСЬКОГО РАЙОНУ <i>Аржанова О.В.</i>	99
НАПРЯМИ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ <i>Бугайчук Н.В.</i>	102
ПОДАТКОВИЙ ІНСТРУМЕНТАРІЙ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ВІДТВОРЕННЯ ОСНОВНОГО КАПІТАЛУ <i>Васюник Т.І.</i>	105
МОДЕЛЬ МІЖГАЛУЗЕВОГО БАЛАНСУ МАКРОЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ У СИСТЕМІ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ <i>Годорожа Т.О.</i>	108
ОПТИМІЗАЦІЙНІ МОДЕЛІ ПЛАНУВАННЯ АГРАРНОГО ВИРОБНИЦТВА <i>Домаскіна М.А., Домаскіна К.М.</i>	113
РОЗВИТОК ТА ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ЗЕРНОВИРОБНИЦТВА НА ІНОВАЦІЙНОЇ ОСНОВІ В СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ <i>Дриженко О.А.</i>	116
ОЦІНКА ПОКАЗНИКІВ РОЗВИТКУ ГАЛУЗІ ТВАРИННИЦТВА В МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ <i>Євстрат'єва Т.І.</i>	119
ПРОБЛЕМИ ЕНЕРГООЩАДНОСТІ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ В УМОВАХ КРИЗИ <i>Завербний А.С.</i>	122
МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ОЦІНКИ ПРОДУКТИВНОСТІ ПРАЦІ ПРИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОМУ ВИРОБНИЦТВІ <i>Загребаленко Ю.Ю.</i>	124
ЗБУТОВА ПОЛІТИКА НА РИНКУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ В МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ <i>Зеленько А.В.</i>	128

ЛОГІСТИЧНИЙ АУТСОРСИНГ ЯК ФАКОР ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ЗЕРНОВОЇ ГАЛУЗІ РЕГІОНУ <i>Іваненко Т.Я.</i>	131
ЕКОНОМІЧНІ ЗАХОДИ АНТИКРИЗОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ <i>Кізін Г.В.</i>	134
ІНДИКАЦІЯ СТІЙКОГО РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ В УКРАЇНІ <i>Котикова О.І., Бабич М.М.</i>	137
ПРИРОДНА ОСНОВА ДЕМОГРАФІЧНОГО РОЗВИТКУ ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ СІЛЬСЬКОГО НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ <i>Крилова І.Г.</i>	140
ЗАКОРДОННИЙ ДОСВІД ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ АНТИМОНОПОЛЬНОГО РЕГУЛЮВАННЯ <i>Лунак Р.Л.</i>	142
ОРГАНІЗАЦІЯ РОЗВИТКУ ЛЮДСЬКОГО ТА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНО-КАДРОВОГО КАПІТАЛУ ЯК ВАЖЛИВЕ ЗАВДАННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ СОЦІАЛЬНОГО ДІАЛОГУ В ТОРГІВЛІ <i>Мазярко І.С.</i>	145
СТРАТЕГІЯ ЕФЕКТИВНОГО ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ В АГРАРНІЙ СФЕРІ РЕГІОНУ <i>Нежданова Д.М.</i>	148
МОНІТОРИНГ АСИМЕТРІЇ ПРОДУКТИВНИХ СИЛ <i>Нестеренко Л.Є.</i>	151
ЯКІСТЬ ПРОДУКЦІЇ ЯК ОСНОВНИЙ ФАКТОР ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ <i>Нетовканий Д.В.</i>	155
РОЗВИТОК СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ У КОНТЕКСТІ МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА <i>Павлюк С.І.</i>	157
СУТНІСТЬ ТА ДЖЕРЕЛА САМОФІНАНСУВАННЯ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ У СФЕРІ ТОРГІВЛІ <i>Стефанишин О.Б.</i>	160
СТРУКТУРА ЗЕМЕЛЬНОГО ФОНДУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ <i>Сук О.П.</i>	163
НАПРЯМИ ЗНИЖЕННЯ РІВНЯ СОБІВАРТОСТІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ <i>Ярошенко Р.І.</i>	166

Секція 3. Формування інноваційної стратегії підприємств і механізм її реалізації

ФОРМУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВ І МЕТОДИ ЇЇ РЕАЛІЗАЦІЇ <i>Бондюченко Ю.В., Обозна А.О.</i>	170
БІЗНЕС-ПЛАН ЯК ІНСТРУМЕНТ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМИ ПРОЕКТАМИ <i>Бурковська А.І.</i>	173
ФОРМУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ ВИРОБНИЦТВА БІОПАЛИВА В УМОВАХ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ <i>Гончарук В.О.</i>	176
ІНТЕНСИФІКАЦІЯ ВИРОБНИЧИХ ПРОЦЕСІВ <i>Гречмак В.В.</i>	179
МЕХАНІЗМ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ В УМОВАХ ТЕХНОЛОГІЧНИХ ЗМІН <i>Гурський В.П.</i>	181
ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА <i>Давід І.С.</i>	185
ІННОВАЦІЙНІ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВ В УКРАЇНІ <i>Дібрівна Ю.Г.</i>	187
СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ТОРГОВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ <i>Дуляба Н.І.</i>	192
РЕАЛІЗАЦІЯ СТРАТЕГІЙ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА <i>Заремба М.М.</i>	195
ИННОВАЦИОННОЕ РАЗВИТИЕ ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКИ БЕЛАРУСИ КАК ОДНО ИЗ ВАЖНЕЙШИХ НАПРАВЛЕНИЙ ПОВЫШЕНИЯ ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТИ ЭКОНОМИКИ <i>Киселева Т.А.</i>	197
ІННОВАЦІЙНІ ІНСТРУМЕНТИ ІНТЕРНЕТ-РЕКЛАМИ В УМОВАХ КОНКУРЕНТНОГО РИНКУ <i>Козут У.І., Найчук-Хрущ М.Б.</i>	200
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АГРАРНОГО СЕКТОРУ <i>Коломойцев А.І.</i>	203
ІННОВАЦІЙНІ СТРАТЕГІЇ ДИФЕРЕНЦІАЦІЇ ПІДПРИЄМСТВ ТОРГІВЛІ <i>Краснокутська Н.С., Тихонченко Р.С.</i>	208
НЕОБХІДНІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ІНТЕНСИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ЗЕРНОВИРОБНИЦТВІ <i>Кушнірук В.С.</i>	211

ВПРОВАДЖЕННЯ ТЕХНІКО-ТЕХНОЛОГІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗЕРНОВИРОБНИЦТВА ЯК ФАКТОР ЕФЕКТИВНОСТІ ВИРОБНИЦТВА ЗЕРНА <i>Лаврова О.М.</i>	215
ФОРМУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВ <i>Лук'янчук Н.Ю.</i>	218
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИХОДУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ З КРИЗОВОГО СТАНУ НА ЗАСАДАХ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ <i>Мартинова М.Я.</i>	220
ЗАСТОСУВАННЯ ЄДИНОЇ СИСТЕМИ ОБЛІКУ НА ПІДПРИЄМСТВІ ЯК ЗАПОРУКА ОПТИМІЗУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ <i>Мельник А.В., Лакіза В.В.</i>	224
ОСОБЛИВОСТІ ВИБОРУ ІННОВАЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА <i>Музика А.М.</i>	227
ЯКІСТЬ – ОСНОВНИЙ ФАКТОР КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПРОДУКЦІЇ НА ІННОВАЦІЙНІЙ ОСНОВІ <i>Нич К.О.</i>	231
ІННОВАЦІЙНА СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ В УМОВАХ ІНТЕГРАЦІЙ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОЇ СПІЛЬНОТИ <i>Онда М.М.</i>	235
ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ <i>Проскурня А.І.</i>	238
ІННОВАЦІЙНА СТРАТЕГІЯ ЗБЕРЕЖЕННЯ ҐРУНТОВОГО ПОКРИВУ <i>Пучков С.В.</i>	240
СТИМУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ <i>Решетніков В.С.</i>	244
КОНКУРЕНТНА ІНФОРМАЦІЯ У ФОРМУВАННІ ІННОВАЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВ <i>Тищенко С.І.</i>	247
ІННОВАЦІЙНА СТРАТЕГІЯ ТЕХНОЛОГІЧНОГО ЛІДЕРСТВА <i>Халашенко В.Д.</i>	250
ЕКОЛОГІЧНИЙ РИЗИК ІННОВАЦІЙ <i>Хилько І.І.</i>	254
ФОРМУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВ І МЕХАНІЗМ ЇЇ РЕАЛІЗАЦІЇ <i>Ходань І.О.</i>	257
ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ, ОСОБЛИВОСТІ СТВОРЕННЯ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙ В АГРАРНІЙ СФЕРІ	

Човага С.В......261

ФОРМУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА

Чуприна Н.Д......264

ТРАНСАКЦІЙНИЙ АНАЛІЗ ВИРОБНИЦТВА ІДІОСИНКРАТИЧНИХ ТА
ВИСОКОСПЕЦИФІЧНИХ ТОВАРІВ

Яцина В.В......267

**Секція 4. Інформаційно-правові аспекти євроінтеграційних процесів аграрної сфери
України**

ПЕРСПЕКТИВИ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ
ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ

Гураль Ю.І......271

ІНФОРМАЦІЙНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В
АГРАРНІЙ СФЕРІ УКРАЇНИ

Голобля Д.Л......276

ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ АГРАРНОГО СЕКТОРА

Шатова О.А......280